
АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации 

питания в МБОУ «СШ №27» а. Новая Адыгея 

 

Цель анкетирования: Выяснить, устраивает ли родителей и учащихся 

организация питания в школе, работа школьного Совета по питанию, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. 

Опрошено 411 учащихся 2-11 классов и 356 родителей. Были получены 

следующие результаты: 

                      Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 
 

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

73% 27% 

2 Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

81% 19% 

3 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

90% 10% 

4 Удовлетворены ли Вы 

качеством 

приготовления пищи? 

67% 33% 

Родители внесли свои предложения по улучшению качества 

приготовления пищи в школьной столовой и организации питания в школе: 

 

1. Пересмотреть процесс раздачи обедов, т.к. часто кушанья холодные. 

2. Предложено ввести в рацион больше фруктов. 

3. Каши молочные подавать без сосисок, котлет. 

4. Чтобы пища была горячей, а продукты, из которых готовят, всегда 

свежими. 

5. Увеличить калорийность обедов для детей 14 лет. 

6. Питание должно быть горячее!!! Недопустимы продукты с 

истекшим сроком годности или близкие к этому. 

7. Ребенок учится во вторую смену, пообедал дома, а после 1-го урока 

еда. Можно после второго? 

8. Не платить за месяц, а пойти и купить то, что хочется. 

 

 

 



Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 
 

1 Удовлетворяет ли тебя 

система организации 

питания в школе? 

70% 30% 

2 Устраивает ли тебя 

ежедневное меню?  

68% 32% 

3 Удовлетворён ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

84% 16% 

4 Удовлетворён ли ты 

работой 

обслуживающего 

персонала? 

73% 27% 

5 Удовлетворён ли ты 

графиком питания?  

83% 17% 

6 Считаешь ли ты, что 

горячее питание 

повышает твою 

успеваемость? 

73% 37% 

7 Удовлетворён ли ты 

санитарным состоянием 

столовой? 

90% 10% 

 


